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Nr. 2435 din 10.03.2026

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 10.03.2026, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana 

Stampei, județul Suceava

La lucrările ședinței sunt prezenti toți cei 11 consilieri locali în funcție. Mai participă domnul 
primar- ing. Viluț Mezdrea, secretarul general al comunei Alina Ivan și doamna Rogojan Mirela- Șef 
Serviciu Financiar, contabil și administrativ.

***

Doamna președinte de ședință, Magas Adnana arată ca prin Dispoziția primarului nr. 49 din 
06.03.2026, a fost convocata, în conformitate cu prevederile art. 134, alin. 1, lit. a), alin. 3, lit. din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința 
extraordinar a Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în data de 10.03.2026, ora IO00 și dă citire 
ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și 
acordarea unor facilități fiscale pentru anul 2026.

Inițiator- Ing. Mezdrea Viluț- primar

Materiale înscrise pe proiectul ordinii de zi:
Proiect de hotărâre nr. 2332 din 06.03.2026.
Referat de aprobare nr. 2331 din 06.03.2026.
Raportul compartimentului de specialitate nr. 2334 din 06.03.2026.

Comisiile de specialitate cărora le-a fost transmis spre avizare proiectul de hotărâre:
Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și 
turism.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi.
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Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința anterioară.
Doamna secretar general al comunei citește Procesul verbal încheiat la ședința anterioară. 
Nu sunt discuții.
Doamna președinte de ședință supune la vot și se aprobă cu 11 voturi ’’pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și 
acordarea unor facilități fiscale pentru anul 2026.

Domnul primar menționează faptul că în data de 27.02.2026, a fost publicată Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 9 pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Modificările aduse constau în:
1. Valoarea impozabila a clădirii se reduce in funcție de anul terminării acesteia după cum 

urmeaza:
a) cu 25%, pentru clădirea care are o vechime de peste 100 de ani, la data de 1 ianuarie a anului 

fiscal de referință;
b) cu 15%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 50 de ani și 100 de ani inclusiv, la 

data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință;
în cazul clădirii la care au fost executate lucrări de renovare majoră, din punct de vedere fiscal, 

anul terminării se actualizează, astfel că acesta se consideră ca fiind cel în care a fost efectuată recepția 
la terminarea acestor lucrări. Renovarea majoră reprezintă acțiunea complexă care cuprinde 
obligatoriu lucrări de intervenție la structura de rezistență a clădirii, pentru asigurarea cerinței 
fundamentale de rezistență mecanică și stabilitate, prin acțiuni de reconstruire, consolidare, 
modernizare, modificare sau extindere, precum și, după caz, alte lucrări de intervenție pentru 
menținerea, pe întreaga durată de exploatare a clădirii, a celorlalte cerințe fundamentale aplicabile 
construcțiilor, conform legii, vizând, în principal, creșterea performanței energetice și a calității 
arhitectural - ambientale și funcționale a clădirii. Anul terminării se actualizează în condițiile în care, 
la terminarea lucrărilor de renovare majoră, valoarea clădirii crește cu cel puțin 50% față de valoarea 
acesteia la data începerii executării lucrărilor

2. Pentru persoanele cu dizabilități se acordă reduceri după cum urmează:

- în cazul clădirii folosită ca domiciliu aflată în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu 
handicap grav și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere și 
întreținere persoane cu handicap grav, impozitul se reduce cu 50%.

-In cazul terenului aferent clădirii de domiciliu, aflat în proprietatea sau coproprietatea 
persoanelor cu handicap grav și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în care au în îngrijire, 
supraveghere și întreținere persoane cu handicap grav, impozitul se reduce cu 50%.
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-în cazul mijloacelor de transport cu capacitate cilindrică mai mică de 2.000 cmc aflate în 
proprietatea persoanelor cu handicap grav și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în care au 
în îngrijire, supraveghere și întreținere persoane cu handicap grav, impozitul se reduce cu 50%, pentru 
un singur mijloc de transport, la alegerea contribuabilului.

-în cazul clădirii folosită ca domiciliu aflată în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu 
handicap accentuat și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în care au în îngrijire, 
supraveghere și întreținere persoane cu handicap accentuat, impozitul se reduce cu 25%.

-în cazul terenului aferent clădirii de domiciliu, aflat în proprietatea sau coproprietatea 
persoanelor cu handicap accentuat și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în care au în 
îngrijire, supraveghere și întreținere persoane cu handicap accentuat, impozitul se reduce cu 25%,

-în cazul mijloacelor de transport cu capacitate cilindrică mai mică de 2.000 cmc aflate în 
proprietatea persoanelor cu handicap accentuat și, respectiv a reprezentanților legali, pe perioada în 
care au în îngrijire, supraveghere și întreținere persoane cu handicap accentuat, impozitul se reduce cu 
25%, pentru un singur mijloc de transport, la alegerea contribuabilului.

Reducerea de la plata impozitului pe clădiri, teren și mijloace de transport, se aplică pe baza 
documentelor justificative valabile la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior și, respectiv, în 
funcție de luna în care acestea au fost depuse la organul fiscal local în cazul celor care nu au beneficiat 
de scutire în anul fiscal anterior, începând cu luna următoare.

Nu sunt alte discuții.
Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi 

’’pentru”.

In cadrul acestei ședințe, s-au adoptat, cu votul consilierilor prezenti, următoarele hotărâri:

Hotărâre privind reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și acordarea 
unor facilități fiscale pentru anul 2026.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abțineri: 0

***

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările ședinței. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA, 
Adnana MAGAS

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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